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ОЕСР: КЕРІВНІ ПРИНЦИПИ ЩОДО БОРОТЬБИ З
МАНІПУЛЯЦІЯМИ У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ
ЗАКУПІВЕЛЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Керівні принципи ОЕСР щодо боротьби з маніпуляціями у сфері державних
закупівель» (оновлення 2025 року).

У  ньому  зазначається,  що  відповідні  рекомендації  ОЕСР  допомагають
членам ОЕСР та  усім зацікавленим сторонам запобігати  змовам під  час
організації й проведення торгів у сфері державних закупівель. Рекомендації
ОЕСР покликані зробити державні закупівлі більш конкурентоспроможними
та посилити дотримання законодавства про конкуренцію. Документ визнає,
що змови на торгах є «одним з найбільш грубих та небезпечних порушень
конкурентного  законодавства,  яке  завдає  шкоди  державному  покупцю
шляхом  підвищення  цін,  зниження  якості,  встановлення  обмежень  на
виробництво  або  квот,  розподілу  чи  перерозподілу  ринків,  що  робить
товари та послуги недоступними або надмірно дорогими для державних
покупців і шкодить кінцевим користувачам суспільних товарів та послуг, а
також платникам податків».  Необхідно вживати заходи для ускладнення
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встановлення та підтримки схем змови, а також підвищити обізнаність про
ознаки,  які  можуть  свідчити  про  змову,  щоб  виявляти  та  розслідувати
підозрілу  діяльність.   Опубліковані  керівні  принципи  містять  детальні
вказівки для державних органів (зокрема – антимонопольних структур та
посадових  осіб  із  закупівель)  щодо  запобігання  та  виявлення  змов  на
торгах.  Також  вони  будуть  корисними  і  для  приватних  організацій,  що
здійснюють  закупівлі.  Документ  охоплює  такі  основні  моменти,  як
виявлення форм змови на торгах та ідентифікація ринкових структур, що
сприяють змові; співпраця органів державної влади у боротьбі зі змовою на
торгах;  проконкурентний дизайн тендерів;  тривожні сигнали,  які  можуть
свідчити  про  змову;  повідомлення  про  підозри  у  змові  на  торгах
антимонопольному  органу,  а  також  пропонує  опис  належних  практик.
Ознайомлення  зі  звітом  має  підтримати  державних  службовців  у
запобіганні,  виявленні  та  повідомленні  про  картельні  змови  у  сфері
державних  закупівель.
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